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1. PRZEDMIOT KONSULTACJI
Wypełniając obowiązki ustawowe, a także wychodząc naprzeciw polityce energetycznej Państwa, Gmina Dragacz przystąpiła do aktualizacji opracowania pn. ”Projekt założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Dragacz.”
2. PODSTAWA PRAWNA

Zgodnie z Art. 19 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2019 r. poz. 755 z późniejszymi zmianami) projektowany dokument podlega następującym procedurom:

Art. 19.5. Projekt założeń podlega opiniowaniu przez samorząd województwa w zakresie koordynacji współpracy z innymi gminami oraz w zakresie zgodności z polityką energetyczną państwa. 

Art. 19.6. Projekt założeń wykłada się do publicznego wglądu na okres 21 dni, powiadamiając o tym w sposób przyjęty zwyczajowo w danej miejscowości. 

Art. 19.7. Osoby i jednostki organizacyjne zainteresowane zaopatrzeniem w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe na obszarze gminy mają prawo składać wnioski, zastrzeżenia i uwagi do projektu założeń.

Podstawę prawną do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko stanowią Dyrektywa nr 2001/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 czerwca 2001 r. w sprawie oceny wpływu niektórych planów i programów na środowisko (Dz. Urz. WE L 197 z 21.7.2001, str. 30—37) oraz  Ustawa z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2019 r., poz. 630), zwanej w skrócie ustawą ooś.

Rodzaje przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko i potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko określa ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW z dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz.U. z dnia 26 września 2019 r. poz. 1839).

3. ODSTĄPIENIE OD PRZEPROWADZENIA STRATEGICZNEJ OCENY ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

Wójt Gminy Dragacz po przeanalizowaniu zakresu działań proponowanych w projektowanym dokumencie oraz mając na uwadze ww. Rozporządzenie Rady Ministrów, uznał, iż Projekt zawiera szereg zadań, które nie są wpisane do ww. rozporządzenia. Zatem Projekt nie jest dokumentem wyznaczającym ramy dla późniejszej realizacji przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko i realizacja jego postanowień nie może spowodować znaczącego oddziaływania na środowisko. 

Na tej podstawie wystąpiono do właściwych organów (Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska oraz Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego) o uzgodnienie odstąpienia od przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy pismem nr WOO.410.239.2020.AT z dnia 21.08.2020 r. stwierdził, iż projektowany dokument nie wymaga przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.
Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Bydgoszczy pismem nr NNZ.9022.I.314.2020 z dnia 19.08.2020 r. uzgodnił pozytywnie odstąpienie od przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla projektowanego dokumentu.
Na podstawie ww. uzgodnień nie została opracowana Prognoza Oddziaływania na Środowisko dla Projektu dokumentu, ani nie została przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko.
Zgodnie z Art. 21 ustawy ooś ww. uzgodnienia zostały umieszczone w publicznie dostępnych wykazach.

4. OPINIOWANIE PRZEZ SAMORZĄD WOJEWÓDZTWA

Uzgodnienie w zakresie koordynacji współpracy z innymi gminami oraz w zakresie zgodności z polityką energetyczną państwa wynikające z Art. 19.5 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2019 r. poz. 755 z późniejszymi zmianami) było konsultowane z samorządem województwa. 

Wójt Gminy Dragacz wystąpił do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego z prośbą o zaopiniowanie dokumentu pn. „Projekt założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Dragacz”. 
Pozytywna opinia w ww. zakresie została podjęta uchwałą nr 35/1450/20 Zarządu Województwa Kujawsko-Pomorskiego z dnia 2 września 2020 r. w sprawie zaopiniowania aktualizacji projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energie elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Dragacz.
5. SPOSÓB PRZEPROWADZENIA KONSULTACJI

Konsultacje społeczne były prowadzone na podstawie Art. 19 pkt 5 i 6 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2019 r. poz. 755 z późniejszymi zmianami).

Przedmiotowe dokumenty zostały podane do publicznej wiadomości na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Dragacz https:// https://gm-dragacz.rbip.mojregion.info/ 

Składanie wniosków było możliwe, począwszy od 12 sierpnia 2020 roku, w terminie 21 dni, czyli do 2 września 2020 roku.  Zapewnione zostały możliwości składania wniosków w następującej formie:

· w formie pisemnej poprzez uzupełnienie formularza zgłaszania uwag i jego przesłanie na adres: Urząd Gminy w Dragaczu; Dragacz 7A, 86-134 Dragacz;

· za pomocą środków komunikacji elektronicznej poprzez uzupełnienie formularza zgłaszania uwag i jego przesłanie na adres e-mail: ugdragacz@poczta.onet.pl  bez konieczności opatrywania go bezpiecznym podpisem elektronicznym, o którym mowa w ustawie z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym;

· ustnie do protokołu w siedzibie Urzędu Gminy w Dragaczu, Dragacz 7A, 86-134 Dragacz (w godzinach: poniedziałek, środa, czwartek 7:30 – 15:30, wtorek 7:30 – 17:00, 
piątek 7:30– 14:00, pokój nr 7).
6. WYNIK KONSULTACJI 

W toku 21-dniowych konsultacji społecznych nie wpłynął żaden wniosek. 

7. PODSUMOWANIE

Konsultacje społeczne dokumentu „Projekt założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Dragacz” odbyły się w terminie 21 dni zgodnie z przepisami prawa oraz przyjętym w gminie sposobem ich przeprowadzania.

W ramach konsultacji społecznych ww. dokumentu nie wpłynął żaden wniosek. 

Dokument posiada wszystkie wymagane prawem uzgodnienia w tym:

· pozytywną opinię samorządu województwa w zakresie koordynacji współpracy z innymi gminami oraz w zakresie zgodności z polityką energetyczną państwa wynikające z Art. 19.5 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U. z 2019 r. poz. 755 z późniejszymi zmianami) 

· odstąpienie od przeprowadzania strategicznej oceny oddziaływania na środowisko uzgodnione z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Bydgoszczy oraz  Państwowym Wojewódzkim Inspektorem Sanitarnym w Bydgoszczy.


